
1 
 

 

 

BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

 
SAMBUTAN PADA ACARA GERAKAN IBU HAMIL SEHAT 

KAB. PENAJAM PASER UTARA TAHUN 2025  

Penajam, 22 Oktober 2025 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Selamat Pagi, Salam Sejahtera untuk kita semua,  

Om Swastiastu, Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan, Ise Kabar Taka? 

Yth. Ketua TP. PKK Kab. Penajam Paser Utara sekaligus 

Ketua Tim Pembina Posyandu Kab. Penajam Paser 

Utara; 

Ykm. Para Kepala Perangkat Daerah di lingkungan 

Pemerintah Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Kepala Dinas Kesehatan beserta Jajaran selaku 

penanggung jawab acara; 

Ykm. Ketua FKS dan Ketua DWP Kab. PPU; 

Ykm. Para Camat, Para Kepala UPT. Puskesmas, Lurah dan 

Kepala Desa, Tenaga kesehatan, Bidan, dan seluruh 

lintas sektor yang hadir, serta yang saya banggakan 

para ibu hamil yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita haturkan ke hadirat Allah 

Subhanahu wa Ta’ala, Tuhan Yang Maha Esa, karena atas 

rahmat dan karunia-Nya, hari ini kita dapat berkumpul dalam 

kegiatan Gerakan Ibu Hamil Sehat di Kabupaten Penajam 

Paser Utara yang kita cintai ini dalam keadaan sehat 

wal’afiat. 

Hadirin yang saya hormati, 

Kesehatan ibu hamil merupakan salah satu pondasi 

utama bagi masa depan bangsa. Ibu yang sehat akan 

melahirkan generasi yang sehat, cerdas, dan berkualitas. 

Namun, kita masih dihadapkan pada tantangan tingginya 

angka kematian ibu dan bayi (AKI dan AKB) di beberapa 

wilayah.  

Oleh karena itu, kegiatan Gerakan Ibu Hamil Sehat ini 

menjadi bagian penting dari upaya kita bersama untuk 

mempercepat penurunan angka kematian ibu dan bayi 

sesuai dengan target RPJMN 2025 - 2029. Gerakan ini 

bukan hanya sekadar kegiatan seremonial, tetapi sebuah 

aksi nyata lintas sektor pemerintah, tenaga kesehatan, kader, 

dan masyarakat  untuk memastikan bahwa setiap ibu hamil 
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mendapatkan pelayanan yang komprehensif, mulai dari 

pemeriksaan kehamilan, pemenuhan gizi, imunisasi, hingga 

pendampingan menjelang persalinan. 

Saya juga ingin mengajak seluruh pihak, terutama para 

suami dan keluarga, untuk aktif mendukung ibu hamil. 

Dukungan emosional, gizi yang cukup, dan pemeriksaan rutin 

di fasilitas kesehatan adalah bentuk kasih sayang yang 

paling nyata bagi calon ibu dan bayi. 

Pemerintah Kabupaten Penajam Paser Utara melalui 

Dinas terkait akan terus berkomitmen memperkuat layanan 

kesehatan primer melalui Puskesmas dan Posyandu, serta 

mengoptimalkan Integrasi Layanan Primer (ILP) agar ibu 

hamil, bayi, dan balita mendapatkan pelayanan yang terpadu, 

mudah, dan berkualitas. Mari kita wujudkan Ibu Hamil Sehat, 

Bayi Lahir Selamat, Generasi Unggul untuk Kabupaten 

Penajam Paser Utara. 

Saya berharap juga melalui kegiatan ini: 

1. Setiap ibu hamil semakin sadar pentingnya menjaga 

kesehatan diri dan janinnya; 
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2. Tenaga kesehatan semakin semangat memberikan 

pelayanan terbaik; 

3. Dan seluruh masyarakat turut berperan dalam 

menciptakan lingkungan yang sehat dan ramah bagi ibu 

hamil.  

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian sambutan yang dapat saya sampaikan, sekali 

lagi saya  ucapkan terima kasih dan apresiasi yang setinggi-

tingginya kepada Dinas Kesehatan, para bidan, kader, serta 

semua pihak yang telah bekerja keras menyukseskan 

kegiatan ini. 

 Akhirnya, dengan mengucapkan 

Bismillahirrahmanirrahim, Gerakan Ibu Hamil Sehat di 

Kabupaten Penajam Paser Utara Tahun 2025, secara 

resmi saya nyatakan dibuka. Semoga Allah SWT., Tuhan 

Yang Maha Kuasa selalu meridhoi setiap langkah dan usaha 

kita untuk memberikan manfaat yang besar bagi seluruh 

masyarakat Kab. Penajam Paser Utara. Amin. 
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Sekian dan terima kasih. 

Wassalamualaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

Syallom, Om santi santi santi om,  

Namo Budhaya, Salam Kebajikan. 

 

Penajam Paser Utara, 24 Okt 2025 

Bupati Penajam Paser Utara 

                                              ttd. 

 H. Mudyat Noor, S. Hut. 
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